

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Dominika Kohoutová, DiS.

Název bakalářské práce: FENOMÉN ŠÍLENÝCH STŘELCŮ

Studijní program: Bezpečnostně právní činnost

Titul, jméno a příjmení oponenta práce: Mgr. František ŠNITR

Pracoviště a pracovní zařazení: odborný asistent

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost		X					
	hloubka provedené analýzy	X						
	zvládnutí odborné terminologie		X					
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
	uplatnění práce v praxi / výuce	X						
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů		X					
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	X						
Celkové hodnocení bakalářské práce			X					
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO						

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce: Studentka jako téma své bakalářské práce zvolila: **FENOMÉN ŠÍLENÝCH STŘELCŮ**. Bakalářská práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část. Bakalářská práce se zabývá s pojmy, které úzce souvisejí s touto problematikou. Dále pojednává o osobě pachatele a o úkolech Policie České republiky. Práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část. V teoretické části práce v sedmi kapitolách studentka vysvětluje pojmy aktivní střelec, osamělý vlk, maligní narcismus, suicidium východiskem a manifest. Dále se v teoretické části práce studentka zabývá jednotlivými typy šílených střelců a uvádí důvody jejich jednání. Také jsou zde popisuje konkrétní případy masových vražd, jak ve světě, tak i u nás. Teoretická části jsou popsány i neznámější strategie pro přežití, opatření proti šílenému střelci a postup policie České republiky. Praktickou část tvoří dotazníkové šetření, které bylo provedeno mezi širokou veřejností. Respondentům byly položeny otázky zaměřující se na znalost pojmů, obranných strategií, kazuistik, možných důvodů páčání a dále na vztah veřejnosti ke zbráním. Studentka si jako hlavní cíl této bakalářské práce stanovila vysvětlit základní pojmy, které s touto problematikou úzce souvisejí. Jako vedlejší cíl bakalářské práce je za pomoci užitých kazuistik spojených s útoky na školy zjistit možné příčiny páčání těchto trestných činů, včetně vyhodnocení dvou konkrétních strategií proti šílenému střelci. Studentka danou problematiku velmi dobře zpracovala. Splnila i stanovené cíle. V této práci studentka nedodržela pokyny stanovené Metodikou. **Zjištěné nedostatky: Práce popisuje závažnou trestnou činnost a v celé práci jsem nenašel odkaz na zákon číslo 40/2009Sb., (trestní zákoník), dále v kapitole 7 studentka uvádí tyto zákony: zákon číslo 283/1991 Sb., o Policii České republiky, zákon číslo 273/2008 Sb., o Policii České republiky a zákon číslo 361/2003 Sb., o služebním poměru příslušníků bezpečnostních sborů. Tyto zákony dle pokynů, které jsou stanoveny Metodikou mají být uvedeny v Seznamu použitých zdrojů – Legislativní zdroje ale uvedeny nejsou.** Mimo zjištěné nedostatky práce splňuje požadavky stanovené normou pro bakalářskou práci. Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím stupněm: „**B**“. **velmi dobrý**

Otázky k obhajobě:

1. Vysvětlíte pojem osamělý vlk?

Datum: 16. dubna 2021

Podpis oponenta bakalářské práce:



Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranici minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce